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_ Ελληναε ετέθη επικεφαλήε τηε 
.υρωπαϊκήε Συνέλευσηε για την

ιο ι\. οοκαρ ν Γ Εστέν. Πρό- 
-οροε τηε νεοσυσταθείσηε ομάδοε ερ- 
γασίαε ορίστηκε ο εκηρόσωποε τηε 
ελληνικήε κυβέρνησηε κ. Γ. Κατηφό- 
ρηε, αναλαμβάνονταε έτσι μία από τιε 
δέκα πιο νευραλγικέε θέσειε στη δια
δικασία σύνταΕηε του νέου Συντάγ- 
ματοε τηε Ευρωπαϊκήε Ενωσηε. Εί
παμε, έΕω πάμε πολύ καλά...

Ούτε ο Μπουε 
είχε πρόγραμμα!

ΛΟ και περισσότεροι βουλευτέε 
προσέρχονται μετά τιε εκλογέεΟ

Παίρνει anoaiàoeis
Αποστάσεις από τιε καταγγελίεε τηε ηνεσίαε του 

κόμματόε του για τιε προμήθειεε των Ενό
πλων Δυνάμεων φαίνεται ότι παίρνει ο πρώ

ην πρόεδροε του κόμματόε κ. Μ. Εβερτ 
(φωτογραφία). Ενώ σε δηλώσειε τουε οι 
κκ. Κ. Καραμανλήε και Θ. Ρουσόπου- 
λοε κάνουν λόγο για σκανδαλώδειε δια- 
δικασίεε, ο κ. Εβερτ σημείωσε χθεε μι- 

λώνταε σε ραδιοφωνικό σταθμό ότι «αν 
έχουμε κάτι να καταγγείλουμε, θα πρέπει να 
προσφύγουμε στον εισαγγελέα». «Δεν μπορεί 

να λέγονται πράγματα χωρ/s να υποδεικνύο
νται με κατάθεση μηνυτήριαε avacpopàs» τόνι

σε ο κ. Εβερτ διαφωνώνταε διακριτι
κά με τουε υψηλούε τόνουε που 

υιοθετεί η παρόταΣή του για 
τιε αποφάσειε του ΚΥΣΕΑ.

, . ν, ν .____ ου ι ιμ ογμομρ ΐύ  ÎOS TOU
κόμματόε καθυστερεί, ενώ ωε τότε οι 
ίδιοι είναι αναγκασμένοι να προχω
ρούν στα τυφλά. Η μομφή αυτή βε- 
βαίωε στρέφεται κατά του υπευθύ
νου Προγρόμματοε κ. Γ. Σουφλιά, 
με τον οποίο η Ρηγίλληε δεν έχει κα
μία όρεΣη να προκαλέσει τριβέε και 
γι’ αυτό οι διαμαρτυρίεε των βουλευ
τών πέφτουν προε το παρόν στο κε
νό. Μάλιστα κορυφαίο στέλεχοε τηε 
παράταΣηε επιστρατεύει ένα εκπλη
κτικό επιχείρημα για να κάμψει τιε αντι- 
δράσειε. Οταν του διαμαρτύρονται οι 
βουλευτέε ότι δεν μπορεί ένα κόμμα 
να λειτουργήσει χωρίε πρόγραμμα, 
απαντά: «Ελα, μωρέ. Και ο Mnous δεν 
είχε πρόγραμμα και βγήκε»'.

Ο αργόμισθοβ
ΑΘΗΓΉΤΗΣτου Πανεπιστημίου Πά- 
τραε κυκλοφορεί με το ψευδώ

νυμο «Τεχνόμαγκαε» και φροντίζει μά
λιστα να επιβεβαιώνει τη φήμη του με 
τη συμπεριφορά του έναντι των φοι
τητών και των συναδέλφων του. Το 

γονόε ότι μετέχει σε δεκάδεε επι- 
τίροπέε και συμβούλια είναι απλώε συ- 
μπτωματικό και ωε έναν βαθμό απλώε 
στηρίζει τιε καλλιτεχνικέε ανησυχίεε 
του κ. καθηγητή! Τα παρατράγουδα 
όμωε έχουν φθόσει και στην κυβέρ
νηση και τώρα εξετάζεται να περιορι- 
τθούν οι πολλέε αργομισθίεε και άλ- 
£ε προσοδοφόροι απασχολήσειε του 

J τ. καθηγητή.
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«ΦΑΚΕΛΟΥ»

Ε
ν α ς  από τουε μεγαλύτε- 
ρουε «μύθουε» γύρω  
από το Κυπριακό είναι 
αυτόε για τον περιβόητο «Φάκελο 

τηε Κύπρου». Επώνυμοι και μη, πο
λιτευόμενοι και αναλυτέε διερω- 
τώνται «γιατί δεν άνοιΕε ο φ ά κ ε_  
λοε», δίνονταε την εντύπωση ότι 
κάπου φυλάσσεται... επτασφρά- 
γιστοε, και αν αποσφραγιστεί θα 
Εεπηδήσουν από μέσα... δαίμονεε. 
Και όμωε, η προδοσία τηε Κύπρου 
ερευνήθηκε όσο ίσωε καμία άλλη 
υπόθεση στη νεοελληνική ιστορία. 
Επί δύο και πλέον χρόνια περισ
σότεροι από 70 βουλευτέε που 
συμμετείχαν στην ΕΕετασηκή Επι
τροπή τηε Βουλήε, η οποία Εεκί- 
νησε το έργο τηε τον Ιούλιο του 
1986, πραγματοποίησαν 177 συ- 
νεδριάσειε, εΕέτασαν 131 μάρτυ- 
ρεε και συνέλεΕαν εκατοντάδεε έγ- 
γραφα που καταλαμβάνουν πε- 
ρισσότερεε από 20.000 σελίδεε 
πρακτικών. Η δουλειά τουε, ωστό
σο, ατύχησε, διότι η παράδοση του 
πορίσματόε τουε έγινε τον Οκτώ
βριο του 1988, όταν η χώρα συ
γκλονιζόταν από το σκάνδαλο Κο- 
σκωτά. Κι έτσι διάφοροι ανιστό
ρητοι εΕακολουθούν να συντηρούν 
τον «μύθο» του «φακέλου». Κοντά, 
βεβαίωε, σε τόσουε άλλουε...
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